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           Kameňácký           

  ZPRAVODAJ  
       číslo 4., ročník 2023   

 
 

Velká a Malá strana * Kocanda * Rafanda * Loužek * Lihovar * Letná* 
Na Koutech * Za pilou 

 
 

 
 Moji milí spoluobčané,  
 
teplé a slunné počasí nás sice neopouští, ale léto již utíká k cílové rovince. Jak dokazují 
články a fotky v právě vytištěném zpravodaji, v Kameňáku to opravdu žilo, za což jsem 
upřímně velmi ráda. Sokolská bouda, Koupaliště ani náves obce neležely ladem, na 
akcích pořádaných obcí nebo spolky bylo plno spokojených a usměvavých lidí. Pevně 
doufám, že mé pocity sdílíte i vy. Společně se budeme těšit na nadcházející dny, které 
přiběhnou s novými podzimními výzvami. Snad je využijete stejně jako běžci na prvním 
ročníku krosového závodu Kros úlet, jehož nejstarší účastník (na snímku) nechal vzadu 
za sebou všechny pochyby, vyrazil, doběhl ve skvělém čase a užil si to!        

 
        Vaše starostka v poběhu Mgr. Gabriela Stránská    

 
Slavili již 10. narozeniny 

       Oslava této významné kameňácké události nebyla pouhým oslavováním 
deseti let, nýbrž oslavou tradice a kvality. Návštěvníci měli možnost ochutnat 
širokou škálu piv z dílny Loužku a samozřejmě nechyběla ani bohatá nabídka 
pochoutek, které perfektně ladily s pivem. Atmosféru umocnila živá hudba 
rokycanské punkrockové skupiny „Do Konce?“. Oslava 10. narozenin 
minipivovaru Loužek se konala v pátek 28. července 2023. „Dorazilo početné 
zdravé sousedsko-Loužecké jádro, jinak „našich“ ostatních spoluobčanů 

dorazila menšina“, uvedla Petra Otec Hanzlovská a dále 
zhodnotila a poděkovala „každopádně účast kolemjdoucích i 
přespolních výrazně předčila naše očekávání a jsme za ně 
moc rádi, že přišli. Prožili jsme díky tomu nádhernou oslavu a 
vážíme si milých komentářů a proslovů. Děkujeme obci za 
zapůjčení setů i stanů, bez kterých by to prostě nebylo TOP“. 
Deset let existence pivovaru Loužek je jasným důkazem 
toho, že vášeň i odhodlání mohou vytvořit z malého podniku 
pravý poklad pro milovníky piva. Očekáváme, že nám ještě 
mnoho let přinese nová překvapení, chuťové zážitky a radost 
z dobrého piva.  

foto Petra Otec Hanzlovská 
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Kiosek „KOU“ na koupališti 

    V letošním roce se po předchozích patáliích podařilo otevřít 
kiosek na koupališti v Kamenném Újezdě místním dobrovolným 
hasičům v čele s Radkem Fišerem a Pavlou Dubovou Malou. 
Takzvaný „KOU“ se těšil velké návštěvnosti, zejména pak v horkých 
letních dnech, kdy se zde místní, ale i přespolní občané mohli osvěžit 
čepovaným pivem. Pro cyklisty bylo na čepu nealkoholické pivo a pro 
děti nechyběly limonády, džusy i sladké šejky. K zakousnutí a 
potlačení hladu zde také bylo připraveno občerstvení - hamburgery, 
langoše, zeleninové hranolky, párky v rohlíku, klobásy, tousty a 
mnoho jiného přilákalo nespočet zákazníků, kteří si občerstvení 
pochvalovali a v kombinaci s dobrým pivem a chladnou vodou se na 
koupaliště rádi vraceli. Například Jiří Bůcha z K.Ú. říká: “Díky za super 
léto na koupališti, klid, mír, taková super nabídka, jak jídla, tak pití tu 
opravdu chyběla… Úsměv jak z okénka, tak u stolu tu s námi byl celé 
léto“, uvedl občan. 

všechna fota Lucie Červíková 

   Na „KOU“ se pořádalo i několik větších akcí. Jednou z 
největších byl Kameňácký Utopenec spojený s koncertem 
kapely SIFON. „Za celý den koupalištěm prošlo přes dvě 
stovky návštěvníků, kteří přišli buďto jen tak za legrací, 
zasoutěžit v soutěžích, nebo si večer zatančit“, uvedl Jan 
Opatrný, který vybíral na akci vstupné. Večerní zábava 
pokračovala v hudebně tvrdším rázu. Kapela Sifon jako 
každý rok nezklamala.  

Za zmínku určitě stojí i šipkařský turnaj, který 
organizoval Jan Opatrný st. 
zvaný „Gingoš“. I zde jsme se 
těšili velké návštěvě a zájmu 
soutěžících. „Turnaj probíhal celé odpoledne a byl zakončen večerním 
posezením, děkujeme všem za účast a paní starostce za ceny pro vítěze“, uvedl 
organizátor. 

K zakončení sezony a k „dopitnému“ nám zahrála kapela „ŠOK“, která nás 
svými slovy šokovala hned v okamžiku, kdy začala hrát. „Pravdou je, že šokování 
jsme opravdu byli, ale to pouze skvělou kvalitou kapely,“ vysvětlil Václav Redlich. 

Večer se nesl v rytmech hudby a tance. Uzavření celé sezony se povedlo se vším všudy ke spokojenosti 
všech zúčastněných.  

Tento výčet veřejných událostí si nezadá s nespočtem dalších večerů, které nabídly spoustu zábavy a 
smíchu. Obec však myslela i na nejmenší zákazníky, a právě pro ně rozšířila dětské brouzdaliště o herní 
prvky. Další rozšíření proběhlo přímo u kiosku, kde se sešly hračky, darované místními maminkami a 
provozovateli kiosku. Tímto se koupaliště stalo ještě útulnějším místem pro odpočinek a vodní radovánky rodin 
s dětmi, což dokazuje i pochvala od spokojené návštěvnice Věry Krejčí: „Jsem moc ráda, že se koupaliště v 
Kameňáku ujali hasiči v čele s Fíďou a Pájou. Léto bez koupaliště by bylo nebylo to pravé naše kaměňácké. 
Já za celou svoji rodinu děkuji za čas a chuť, která tomu byla věnována ze strany Páji a Fídi“. Co dodat na 
závěr? „Za sebe bych chtěla poděkovat všem, kteří pomáhali udržovat „KOU“ v chodu, kvalitě a ke 
spokojenosti všech. Díky za ochotu všem, kteří přiložili ruku k dílu jakýmkoliv způsobem. Díky tomu jsme mohli 
všichni společně strávit spokojené léto na koupališti“, dodala za provozovatele Pavla Dubová Malá. 



 

Letní kino s objednaným počasím
    V červenci a srpnu proběhlo promítání
chtěli nabídnout české novinky, došlo však k
července promítlo Roko česko-slovenskou
přátel, kteří se rozhodnou sdílet všechny zprávy a h
během oslavy Nového roku, a 19. srpna nakonec americký film „Top Gun: 
Maverick“. Jedná se o pokračování kultovního filmu Top Gun z
si opět hlavní roli zahrál Tom Cruise. 
a malé občerstvení bylo pro všechny příchozí zajištěno. 
hezké! Sešlo se nás asi 25 lidí, převážně dospělí. Bylo slyšet hodně smíchu 
a místy se i slza zamáčkla. Dokonce přišli i tři psi a z
to úsměvné. Myslím, že si diváci přišli na své. Moc povedený srpnový večer
dodává Iveta Reichlová, která dorazila s

 

Stanový tábor pod taktovkou Sokola
        

V půlce prázdnin jsme pro 
děti a jejich rodiče naplánovali 
společnou akci, stanování na 
bývalém sokolském hřišti. 
nám moc nepřálo, po krásném 
suchém parném začátku prázdnin 

poslední týden v červenci nachystal spoustu přeháněk, 
i když teploty byly zatím stále příjemné
starostka Sokola Hana Šmolíková. Sokolové si p
stany a zázemí pro případnou nepřízeň počasí
sluníčko stále hřálo, a tak si šli zahrát hry.
se večer přihnal malý deštík a v noci i bouřka, ve 
stanech vydrželi skoro všichni Sokolíci.
a za rok v létě přijdou opět,“ dodal bratr Radek Želina
 

Bazárek dětského oblečení
   V sobotu 2.9.2023 zval
maminky a tatínky na bazárek dětského oblečení a 
v podstatě taková rychlá a zkušební akce, aby se zjistilo, jaké budou ohlasy
Reichlová. Bylo z
uprostřed sálu se vyjímal kočárek. O bazárku informoval také Rokycansk
„Přišlo asi 60 kupujících a myslím, že se nám to povedlo. Určitě to zopakujeme 
někdy na podzim, maminky si to velmi chválily
Reichlová. Dále 
časovým předstihem,

obuv, a budeme se těšit snad s prodejem zimního oblečení
foto Iveta Reichlová 

 

Mateřská škola Kameňáč

 Naše jednotřídní MŠ Kameňáče
nechť se hlásí o schůzku přímo paní ře
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objednaným počasím 
červenci a srpnu proběhlo promítání letního kina na Sokolské louce. Ve výběru filmu jsme původně 

, došlo však k malé změně. V sobotu 22. 
slovenskou komedii „Známí neznámí“ o partě 

přátel, kteří se rozhodnou sdílet všechny zprávy a hovory ze svých mobilů 
a 19. srpna nakonec americký film „Top Gun: 

Jedná se o pokračování kultovního filmu Top Gun z roku 1986, kde 
hlavní roli zahrál Tom Cruise. Začátky promítání byly v 21.30 hodin 

pro všechny příchozí zajištěno. „Promítání bylo moc 
hezké! Sešlo se nás asi 25 lidí, převážně dospělí. Bylo slyšet hodně smíchu 

místy se i slza zamáčkla. Dokonce přišli i tři psi a z toho jeden chrápal, bylo 
áci přišli na své. Moc povedený srpnový večer“ 

, která dorazila s rodinou. 

Stanový tábor pod taktovkou Sokola 
   foto Hana Šmolíková 

V půlce prázdnin jsme pro 
děti a jejich rodiče naplánovali 
společnou akci, stanování na 
bývalém sokolském hřišti. „Počasí 

moc nepřálo, po krásném 
suchém parném začátku prázdnin 

poslední týden v červenci nachystal spoustu přeháněk, 
atím stále příjemné,“ uvedla 

Sokolové si postavili 
stany a zázemí pro případnou nepřízeň počasí, 
luníčko stále hřálo, a tak si šli zahrát hry.  I přestože 

noci i bouřka, ve 
stanech vydrželi skoro všichni Sokolíci. „Proto věřím, že všichni, kteří se zúčastnili našeho stanování, si to užili 

dodal bratr Radek Želina. 

Bazárek dětského oblečení 
sobotu 2.9.2023 zvala Iveta Raichlová zastupující Obecní úřad

maminky a tatínky na bazárek dětského oblečení a 
podstatě taková rychlá a zkušební akce, aby se zjistilo, jaké budou ohlasy

. Bylo z čeho vybírat, někteří prodávající donesli i věci jako tašky do školy, 
uprostřed sálu se vyjímal kočárek. O bazárku informoval také Rokycansk
Přišlo asi 60 kupujících a myslím, že se nám to povedlo. Určitě to zopakujeme 

někdy na podzim, maminky si to velmi chválily,“ dodala
Reichlová. Dále upřesnila: „o akci budeme tentokrát informovat 
časovým předstihem,“ uzavřela Reichlová. Děkujeme všem, kteří přinesli oblečení a 

prodejem zimního oblečení. 

ček hledá asistenta pedagoga

ek hledá do svého kolektivu sdíleného asiste
editelce Monice Dudové tel. 602 562 731. Tě

letního kina na Sokolské louce. Ve výběru filmu jsme původně 

foto Iveta Reichlová 

ěřím, že všichni, kteří se zúčastnili našeho stanování, si to užili 

Raichlová zastupující Obecní úřad všechny 
maminky a tatínky na bazárek dětského oblečení a dalšího vybavení. „Byla to 

podstatě taková rychlá a zkušební akce, aby se zjistilo, jaké budou ohlasy,“ uvedla 
donesli i věci jako tašky do školy, 

uprostřed sálu se vyjímal kočárek. O bazárku informoval také Rokycanský deník. 
Přišlo asi 60 kupujících a myslím, že se nám to povedlo. Určitě to zopakujeme 

dodala organizátorka akce Iveta 
o akci budeme tentokrát informovat s dostatečným 

Děkujeme všem, kteří přinesli oblečení a 

a 

enta pedagoga. Zájemci 
ěšíme se na nové kolegy! 
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Živá italská muzika na návsi 

foto Lucie Červíková 
    Na závěr prázdnin se návsí rozezněly tóny italských písní, protože 
nastal již třetí ročník akce s názvem Live Italian Music. O posezení včetně 
občerstvení s italským nádechem se postarala Restaurace Pod Jasanem. 
„Italský večer s živou hudbou byl jedinečný zážitek, který nám přinesl kousek 
Itálie přímo do naší obce,“ svěřila se jedna z návštěvnic Jana Rybová. „Užili 
jsme si chvíle plné tance, pochutnali na autentických italských specialitách,“ 
dodal Radek Reichl. Hospodští měli v nabídce jak pizzu, bruskety, tak i sladké 
tiramisu či panna cottu. Po prvních známých písních se zaplnil parket 
přihlížejícími, tancujícími i zpívajícími. „Většina návštěvníků byla místních, 
bavili se jak starší, tak i mladší, ale i spousta přespolních přišla. Velký zájem 
nás překvapil,“ neskrýval zaskočený pořadatel Radek Tlacháč. V jednom 

okamžiku se najednou hudba přerušila, vše potemnělo. „Tak a je konec“, smutně hodnotili tancující. Avšak byl 
to jen přerušený kabel, a tak se za chvilku opět zpívalo a tancovalo. „Je vidět, že akce podobného typu jsou 
v naší obci vítány, proto je i nadále budeme pořádat, podporovat a aktivně vyhledávat,“ uvedla starostka obce 
Gabriela Stránská, která hned na počátku akce se zastupiteli sháněla stoly a lavičky k sezení, aby příchozí 
nestáli a mohli se nerušeně na konci léta pobavit v italském stylu s italskými rytmy. Tak příští rok zase ciao 
ciao.  
 

 

První ročník terénního běhu 

 Na sobotu 16. září byl naplánován 1. ročník terénního závodu napříč naší obcí. Trasu vymyslel občan 
Václav Hlinovský, který svou obcí rád probíhá: „Nápad uspořádat terénní závod nevzešel z mé hlavy, ale mile 
rád jsem pomohl s trasou,“ uvedl. Mohu snad prozradit, že 
nápad s realizací běhu se zrodil v hlavě zastupitelky Kristýny 
Polcarové, která svým elánem nakazila starostku i další 
z kolegů ze zastupitelstva. „Ráda jsem pomohla s aktivitami 
pro děti, které mám přeci u obce skoro v náplni práce,“ 
uvedla s úsměvem a štětcem v ruce Iveta Reichlová, která 
malovala dětem na obličej. S tratí i samotným závodem byli 
spokojeni téměř všichni běžící a můžeme se pochlubit snad i 
jejich věky: „Nejmladšímu běžci dětského závodu ještě 
nebyly ani 2 roky, nejmladšímu v dospělém závodě bylo 
čerstvě 15 let, ale nejstaršímu běžci, našemu občanovi 
Vojtovi Pajtlovi je úctyhodných 74 let,“ upřesnili pořadatelé. 
„Vojtěch má tu čest běžet se startovním číslem 1, které mu 
bude v našem závodě vždy reservováno,“ dodala starostka 
obce. Všichni zúčastnění i ti, kteří se váhali přidat, mají 
druhou možnost, a to hned 28. října v sokolském běhu 
republiky, na který již byla spuštěna registrace na webu 
www.behrepubliky.cz I ten bude terénní a poběží se trochu 
jinou trasou než na zářijovém běhu. „Dětské závody máme hned 3 rozděleny podle věku, pro úplně nejmenší 
se nám snad povede připravit překvapení,“ prozradil bratr Radek Želina. „Start hlavního závodu na 4 km je 
naplánován na 14 hodinu, dětské závody se poběží po 10 minutách od 10.50,“ upřesnil Želina. „Přijďte všichni 
a rozběhejme společně Kameňák!“, pobízí starostka své občany.  
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Změna v odpadovém hospodářství obce 

 Jak jsme již avizovali v našem předvolebním programu SPOLEČNĚ pro KÚ, jedním z našich bodů byla 
reforma odpadového hospodářství. Obec ze svého rozpočtu doplácí za komunální odpad rok od roku více 
financí, částka za skládkovné za komunální odpad se prudce zvyšuje, v roce 2025 nás díky nařízení státu 
čekají limity ve výši 60% tříděného odpadu (v loňském roce jsme vytřídili pouhých 28%).  
I proto naše obec od roku 2024 přejde na zcela nový systém 
poplatku za odkládání odpadu. Místo dosavadní 
platby za občana (v roce 2023 800,- za občana 
s trvalým pobytem nebo za nemovitost) přejdeme na 
platbu za kapacitu soustřeďovacích prostředků, 
tedy za velikost nádoby na komunální odpad.  

Každá nemovitost si vybere z nabízených nádob – 80 
litrů, 120 litrů a 240 litrů a počtu svozů za měsíc – 1x 
měsíčně, 2x měsíčně, 4x měsíčně. Každá velikost 
nádoby a četnost vývozu má v tabulce svou orientační částku (orientační proto, protože 
se při konečném výpočtu částka zaokrouhluje nahoru a při větším počtu osob žijících v nemovitosti se může 
lišit, zároveň může být ovlivněna minimálním měsíčním základem poplatku 40l/os.). Každá domácnost tedy od 
roku 2024 zaplatí za preferovanou velikost nádoby a počet svozů → platíte za to, co skutečně vyhodíte.  

Prosíme všechny občany, aby velikost nádoby a počet svozů NEPRODLENĚ 
nahlásili jakýmkoli způsobem na úřad.  

        Př.1 - 3členná rodina svoz 80l popelnice 4x měs. (tj. 320l odpadu měs.)  

 základ poplatku (množství na osobu) - 320 / 3 =  106,6666 l, základ poplatku 
je třeba zaokrouhlit na celé litry nahoru -> 107 l 

 poplatek za měsíc 107 x 1 = 107 Kč  

 poplatníka za rok 107 Kč x 12 měsíců = 1.284 Kč 

 vlastník nemovitosti zaplatí poplatek 1.284 Kč x 3 osoby = 3.852 Kč  

Př.2 - 4členná rodina svoz 120l popelnice 2x měs. (240 l odpadu měs.)  

 základ poplatku (množství na osobu) 240 / 4 =  60 l, základ poplatku je třeba 

zaokrouhlit na celé litry nahoru -> 60 l 

 poplatek za měsíc 60 x 1 = 60 Kč  

 poplatníka za rok 60 Kč x 12 měsíců = 720 Kč 

 vlastník nemovitosti zaplatí poplatek 720 Kč x 4 osoby = 2.880 Kč  

Př.3 - 2členná rodina svoz 80l popelnice 1x za měs. (80 l odpadu měs.)  

 základ poplatku (množství na osobu) - 80/ 2 =  40 l, základ poplatku je třeba 
zaokrouhlit na celé litry nahoru -> 40 l 

 poplatek za měsíc 40 x 1 = 40 Kč  

 poplatníka za rok 40 Kč x 12 měsíců = 480 Kč 

 vlastník nemovitosti zaplatí poplatek 480 Kč x 2 osoby = 960 Kč 

 
Z čeho se skládá poplatek za odpadové hospodářství: 
1. poplatek za tříděný odpad (475,- za občana), 2. poplatek za komunální odpad (skládkovné – odvod státu 

nárust cen a snížený dotovaných kg v dalších letech v tabulkách níže, skládkovné Rumpoldu – uložení na skládce, vývoz 
Rumpoldem), 3. vývoz nadrozměrného odpadu, 4. vývoz nebezpečného odpadu, 5. zpracování bio odpadu   

 

 

nárust skládkovného v dalších letech                limit kg za komunální odpad na občana při výpočtu slevy   
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!!!co se v obci chystá!!! 
NE 1.10. od 15 h. – Mezinárodní den seniorů s dětmi – Sokolové pořádají hry v sále OÚ 

NE 1.10. od 14 h. – Podzimní tvoření s Loužkem – tvoření u minipivovaru Loužek 

SO 7.10. od 7.30 h. – XXIX. Orientační jízda historických vozidel Rokycanskem – výstava 
historických vozidel na návsi obce, v 9.30 start první posádky 

SO 7.10. od 9.30 h. – XX. ročník „Memoriál Josefa Blechy“ – hasičská soutěž 

NE 8.10. od 17 h. – Večer sokolských světel – sokolské pouštění lodiček se svíčkami před 
OÚ 

SO 28.10. od 9 h. – Sokolský běh republiky – terénní běh po obci pro děti i dospělé, nutná 
registrace předem, doprovodný program pro děti  

SO 11.11. od 17 h. – Lampiónový průvod – sraz s lampióny před OÚ 

SO 25.11. od 14 h. – posezení starostky se seniory – v sále OÚ, všichni důchodci jsou 
srdečně zváni! 

SO 9. 12. od 14 h. – adventní trhy s vánočním vystoupením MŠ a rozsvícením 
vánočního stromu – před OÚ 
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 Gratulanti 
 
Paní Miloslava Uzlíková od řeky oslavila dne 26. srpna 2023 krásné 87. narozeniny, ke kterým jsme ji 
osobně popřáli hodně štěstí, zdraví a stálou vitalitu, kterou by mohla rozdávat.  
 
Paní Milada Fajtová Za Pilou oslaví dne 2. listopadu již 88. narozeniny. Mimo přání do schránky posíláme již 
teď hodně štěstí, rodinné pohody se svými bližními a dobrou náladu.  
 
Před rokem jsme panu Františkovi Peškovi z mlýna na Kocandě přáli ke kulatinám jako prvnímu občanovi 
po našem zvolení všechno nejlepší a dnes, po roce mu k 91. narozeninám přejeme stále tak velký rozhled a 
moudrost, kterou nás před rokem naprosto odzbrojil. Ať vám voda stále teče a elektrárna funguje! 
 
Dne 15. listopadu oslaví své kulatiny 90. let paní Olena Kučeravá vedle koupaliště. Z úřadu přejeme hlavně 
hodně zdraví a ať jí nohy slouží.  
 
V adventním čase dne 14. prosince oslaví 85. narozeniny paní Jaroslava Čmolíková. Do dalších let přejeme 
hlavně zdraví, štěstí, ať ji zvířectvo na zahrádce dělá radost.  
 
Paní Alena Michálková oslaví dne 16. prosince krásné 85. narozeniny. Přejeme jí srdečně do dalších let  
spousty sil a chuti do života.  
 
Dne 17. prosince oslaví své kulaté 80. narozeniny paní Marie Švarcová. Do dalších let hodně božího 
požehnání a radosti z vnoučat a pravnoučat osobně přeje paní starostka.  
 
Na Silvestra bude mít dvojnásobnou oslavu pan Bohumil Bůcha z Kocandy. Do dalších let spousty lásky jak 
s manželkou, tak s pravnoučaty přejí všichni z úřadu.   

  
registrace MK ČR E 24397, redakční rada: Bc. Iveta Reichlová, Mgr. Lucie Červíková, Vendula Zimčíková           


